



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ 22

засідання постійної комісії з питань дотримання законності,
запобігання корупції, депутатської діяльності, депутатської етики, регламенту та
контролю за виконанням рішень ради

02 липня 2024 року

с. Гора

Початок засідання – 15:21

Кінець засідання – 17:19

Присутні члени комісії: Яременко С.В., Хоменко Л.В., Мамедов Р.А.

Запрошені: Шершень Л.Ф., Степаненко Є.М., Жила В.О., Баркова Л.В., Яструб Н.І., Плахотнюк О.М., Рахімова Т.М., Харітоненко Л.А., Гуменюк Т.С.

Присутні: Дмитрів Р.М., Омельченко А.О., Вошкулат І.В., Петрашенко Т.В., Ничик О.А., Галач А.А., Гуцул Т., Короткий Р.В., Болгов І.В., Сокольцова Л.О.

СЛУХАЛИ: обговорили проект порядку денного засідання:

1. Про дотримання Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах комунальної власності.
2. Про дотримання порядку встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.
3. Про результати проведення службового розслідування щодо керівників виконавчих органів Гірської сільської ради, які допустили недодержання вимог законодавства в частині доступу до публічної інформації.
4. Імплементация декларації доброчесності органів місцевого самоврядування.
5. Про чисельність і структуру працівників виконавчих органів та структурних підрозділів Гірської сільської ради (штатний розпис).
6. Про доступ до публічної інформації.
7. Про розгляд Проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з підтримки сектору безпеки і оборони України від 11.04.2024 №9559-Д.
8. Про внесення змін до чисельності та персонального складу виконавчого комітету Гірської сільської ради.
9. Про перейменування Гірського закладу дошкільної освіти.
10. Про внесення змін до структури Комунального закладу «Ревненське відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового перебування та надання соціальних послуг» Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області.
11. Про затвердження Програми відшкодування різниці між розміром тарифу на

житлово-комунальні послуги для населення, що затверджувалися рішенням виконавчого комітету Гірської сільської ради та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво підприємству водопостачання та водовідведення КП «Горянин» Гірської сільської ради, яке надає послуги, з місцевого бюджету на 2024 рік.

12. Про затвердження Положення про сектор екології та охорони природних ресурсів Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області

13. Про внесення змін до структури Виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області.

1. Про дотримання Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах комунальної власності.

СЛУХАЛИ: Яременко С.В. продовжив засідання регламентної комісії.

Дмитрів Р.М. розповів про виконану роботу щодо покращення простору закладів дошкільної освіти громади, освітнього процесу та якості харчування, яке є лише складовою.

Плахотнюк О.М. доповіла про організацію харчування, якість продуктів, різноманітність меню та зазначила, що з метою економії продуктів та коштів, керівники закладів впровадили автоматизовану систему голосування у Вайбер та Телеграм.

Яременко С.В. зауважив, що відповідно до Постанови КМУ від 24.03.2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», голосування у Вайбер та Телеграм не є автоматизованою системою і що питання полягає не в якості харчування. Він зазначив, що лише завідувач ЗДО «Берізка», Харітоненко Л.А. надала пакет запитуваних документів.

Відповідно до аналізу наданих табелів обліку відвідування дітей ЗДО «Берізка» за період з січня по травень 2024 року, голосування у Вайбер та Телеграм та зі слів мами вихованця ЗДО «Берізка» Ничик О.О. про відвідуваність закладу її дитиною, комісією встановлено декілька випадків, коли у таблиці обліку відвідування дітей її син позначений як присутній, хоча в закладі фактично не перебував (був відсутній протягом дня). При цьому за дні, коли дитина була відсутня у закладі, нарахована батьківська оплата за харчування.

Головуючий зазначив, що відповідно п.2.9 «Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах» затвердженого Наказом МОН від 21.11.2002 N 667, батьки сплачують лише за дні відвідування дитиною дошкільного навчального закладу. Тому голосування у Вайбер та Телеграм не є підставою для нарахування оплати за харчування при фактичній відсутності дитини в ЗДО.

Харітоненко Л.А. зауважила, що заклад має автономність і учасники освітнього процесу мають право самостійно на батьківських зборах приймати рішення з метою оптимізації та зручності процесів. На що Яременко С.В. відповів, що рішення закладу не можуть суперечити законодавству України, а також зауважив, що вбачає порушення законодавства в частині нарахування батьківської плати за харчування дітей.

Гуменюк Т.С. доповіла, що заклади зіткнулись з проблемою відключення світла, повітряними тривогами, перебуванням здобувачів освіти в укриттях. Вона зауважила, що у зв'язку з цим персонал закладу вимушений підлаштовуватись під

обставини з метою вчасного харчування дітей.

Хоменко Л.В. ставив питання до присутніх : «Хто несе відповідальність за фактично відсутню дитину, якщо по табелю обліку відвідування дітей вона присутня?»

Яременко С.В. наголосив, що вбачає порушення законодавства у фінансово-господарській діяльності ЗДО «Берізка».

Головуючий запропонував розробити проєкт рішення про звернення до Бориспільської окружної прокуратури та Державної аудиторської служби України про можливі порушення у фінансово-господарській діяльності ЗДО «Берізка» та «Барвінок» Гірської сільської ради та винести на розгляд ради на наступне пленарне засідання сесії Гірської сільської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: "За"-3, "Проти"-0, "Утримався"-0, "Не голосував"-0.

ВИРІШИЛИ: доручити голові комісії розробити проєкт рішення про звернення до Бориспільської окружної прокуратури та Державної аудиторської служби України про можливі порушення у фінансово-господарській діяльності ЗДО «Берізка» та «Барвінок» Гірської сільської ради та винести на розгляд ради на наступне пленарне засідання сесії Гірської сільської ради.

Головуючий оголосив перерву в засіданні.

Голова комісії



Сергій ЯРЕМЕНКО